AUTO NA AKUMULATOR
UTV JS360

INSTRUKCJA OBSLUGH
| MONTAZU

Pojazd przeznaczony jest dla dzieci w wieku 37 do 96 miesiecy.

Maksymalne obciazenie pojazdu to 50 kg.

Pojazd przeznaczony do uzytku prywatnego.

Przed pierwszym uzyciem taduj pojazd przez 8-12 godzin, lecz nie wiecej niz 20 godzin.



Model z dachem Z @K‘ Model bez dachu




Lista czesci

Nun:ner NAZWA CZESCI Ilos¢ sztuk ADNOTACJE
czesci Bez dachu Z dachem

1 Korpus pojazdu 1 1

2 Tylne koto 2 2 2WD prawe koto oznaczone - R lewe - L
3 Przednie koto 2 2

4 Podktadka @ 12 6 6

5 Nakretka 4 4

6 Kotpak 4 4

7 Tylna 0$ 1 1

8 Kierownica 1 1

9 Sruba M5x35 1 1 Umieszczona na kierownicy
10 Nakretka 25 1 1 Umieszczona na kierownicy
11 Siedzisko 1 1

12 Oparcie siedziska 1 1

13 Kosz transportowy 1 1

14 Sruba M5x16 2 2

15 Sruba 24x16 12 14

16 Przedni stelaz 1 /

17 tacznik tylnego stelaza |1 /

18 Wspornik stelaza 2 / Lewy i prawy

19 Dach / 1

20 Belka dachowa / 2 Lewa i prawa

21 Przedni wspornik dachu |/ 2 Lewy i prawy

22 Tylni wspornik dachu / 2 Lewy i prawy

23 Sruba M5x30 / 8

24 Nakretka @5 / 8

25 tadowarka 1 1

26 Klucz 2 2

27 Szpilka mocujaca 4 4

28 Przedni zderzak 1 1

29 Pilot 1 1 Tylko dla wersji z pilotem

Narzedzia niezbedne do montazu (nie dotaczone do zestawu)

Srubokret Kombinerki

=

—




Montaz przedniego zderzaka oraz tylnej osi

1. Zamontuj klipsy przedniego zderzaka w odpowiednie otwory znajdujace sie z przodu
pojazdu, docisnij, az ustyszysz charakterystyczne klikniecie.

-0bro¢ korpus pojazdu do gory nogami. Odetnij plastikowe zabezpieczenie na przedniej
osi uzywajac nozyczek. Usun wszystkie czesci z przedniej osi.

2. Wtz tylng o$ poprzez otwdr w napedzie oraz poprzez otwor w tylnej czesci pojazdu. Gdy
o$ bedzie umieszczona w potowie, unie$ naped tak, aby o$ przeszta przez niego na druga
strone. Upewnij sie, ze tylna o$ jest wyposrodkowana (konce obu stron osi wystaja z
pojazdu na taka sama odlegtosc).



w1

Montaz tylnych két

. Wsun tylne koto na tylng os, upewnij sie, ze koto jest zamontowane odpowiednia strona

(mocowanie na kole musi zgadzac sie z mocowaniem napedu).

Wsun naktadke @12 na tylng os.

Dokre¢ nakretke za pomoca klucza.

-Powtdrz te same czynnosci w celu zamontowania tylnych kot. WSKAZOWKA: Dodatkowy
klucz, utatwia dokrecenie nakretki blokujac ja po drugiej stronie osi. NIE DOKRECAJ ZBYT
MOCNO.

Zamontuj szpilke mocujaca w dziurach na obu koncach osi. Wygnij konce szpilek za
pomoca kombinerek (nie zatagczonych w zestawie).

Wecisnij kotpaki na kota



Ustawienie przedniej osi

Patak kierowniczy

Odetnij plastikowe mocowania z przedniej osi za pomoca nozyczek.

7-1. Ustaw blachy przedniej osi w odpowiedniej pozycji, tak jak wskazane powyzej na ilustracji.
7-2. Nastepnie umies¢ srube mocujaca M6x16 w otworze w taczniku sterowania, podktadke @ 6
(upewnij sie, ze tacznik sterowania jest umiejscowiony nad blachami przedniej osi, tak jak
zaprezentowano na obrazku powyzej), dokrec¢ nakretke z wyczuciem. NIE DOKRECAJ ze zbyt
duzg sita.



Montaz przednich két

Usun wszystkie czesci z przedniej osi.

Wsun podktadke @12 na przednia os.

Wsun przednie koto na przednig 0s.

Wsun podktadke @12 na przednia os.

Dokrec srube na koncu osi za pomoca klucza. NIE DOKRECAJ ze zbyt duzg sita.
Wsun szpilke mocujaca w odpowiedni otwor znajdujacy sie na tylnej osi. Odegnij
konce szpilki za pomoca kombinerek (nie zataczonych w zestawie).

Wcisnij kotpaki na kota.

Powtorz powyzsze czynnosci w celu zamontowania pozostatych kot.

U hwN—

o

Po montazu kazdego z kot na osie, sprawdz luke pomiedzy srubami (jak na obrazku
ponizej). Jezeli luka jest zbyt duza, prosze zamontowac dodatkowe dwie lub trzy
podktadki od wewnetrznej strony kota. Sprawdz, czy koto obraca sie swobodnie. Jest to
bardzo wazne, poniewaz w przypadku blokowania sie kota, silnik zostanie uszkodzony.

f

[\

JHE RIS ClE ) o
o TR ARBARBRRT e
S \ T

Luka



Montaz kierownicy

Za pomoca Srubokreta odkrec¢ pokrywe baterii, znajdujaca sie na srodku kierownicy.
Otworz pokrywe baterii.

Wtoz baterie 2x 1.5AA (nie zawarte w zestawie) zgodnie z polaryzacja.

Zamknij pokrywe baterii i przykrec ja za pomoca srub.

A WN -

Odkrec srube M5x35 i nakretke @5 z kierownicy.

5. Umiesc kierownice na kolumnie sterowania, ktora wystaje po srodku bazy sterowania.

6. Ustaw odpowiednio otwory po obu stronach kierownicy, aby zgadzaty sie z otworami w
kolumnie sterowania.

7. Dokrec srube za pomoca nakretki, aby zabezpieczy¢ kierownice.




Montaz kosza transportowego

1. Dopasuj kosz transportowy do maski samochodu.
2. Wsadz cztery Sruby @4x16 i dokrec je.
3. Podtacz kabel akumulatora do kabla elektrycznego pojazdu.

A n = Kabel akumulatora

Kabel el pojazdu

Montaz siedziska

Zamontuj oparcie do siedziska.

. Dopasuj siedzisko do korpusu pojazdu.

3. Wsadz dwie sruby M5x16 w otwory w siedzisku i przykre¢ do korpusu pojazdu za pomoca
srubokreta.

4. Wsadz dwie sruby @4x16 w otwory w oparciu siedziska i przykre¢ do korpusu pojazdu za

pomoca Srubokreta.

N —




DNWN =

Montaz tylnego stelaza (wersja bez dachu)

Zamontuj boczne wsporniki stelaza do tacznika tylnego stelaza.
Wsadz sruby 24x16 i dokrec je za pomoca srubokreta.

Dopasuj tylni stelaz do korpusu pojazdu

Dokrec dwie sruby @4x16 po obu stronach za pomoca Srubokreta.

Montaz przedniego stelaza

. Wsadz stelaz w otwory na korpusie pojazdu. Docisnij stelaz, az ustyszysz

charakterystyczne kliknigcia.




Montaz tylnego stelaza (wersja z dachem)

Elementy stelaza oznaczone sg symbolami ,,L” i ,,R” i sg tak skonstruowane, ze pasuja do siebie
wytacznie elementy o tych samych oznaczeniach. Montuj element ,,L” do ,,L”, a ,,R” do ,,R”.

1. Zamocuj belki dachowe do dachu.
2. Wsadz trzy sruby @4x16 i dokrec je za pomoca Srubokreta.
3.-4. Zamontuj tylni wspornik stelaza do stelaza dachu, za pomoca dwoch srub M5x35 i
dwoch nakretek @5.Powtorz czynnosc z drugiej strony. (L2 do L2, R2 do R2)
5-6. Zamontuj przedni wspornik stelaza do maski pojazdu, za pomoca dwadch srub M5x35 i
dwoch nakretek @5. Powtorz czynnosc z drugiej strony. (L1 do L1, R1 do R1)

]
]
%/J i S marked H
1 L]
L]
Vi " :-‘??E'\‘
A

“R" marked

Zamocuj dach.




. Zamontuj dach do korpusu pojazdu.

. Wsadz srube @4x16 poprzez otwory w obu wspornikach dachu i dokre¢ do korpusu pojazdu
za pomoca Srubokreta.

3. Wsadz dwie $Sruby @4x16 poprzez otwory w tylnym wsporniku dachu i dokrec¢ do korpusu

pojazdu za pomoca srubokreta.

N —

E

1. Witacznik pojazdu: wtacza i wytacza pojazd.

2. Drazek zmiany kierunku jazdy (przod/tyt).
-aby jechac do przodu, ustaw drazek w gornej pozycji.
-aby jechac do tytu, ustaw drazek w dolnej pozycji.

3. Pedat gazu: umozliwia poruszanie sie pojazdu.
-aby pojazd zaczat sie poruszaé, wcisnij pedat gazu.
-aby pojazd sie zatrzymat, zwolnij pedat gazu.

4. Przyciski dzwiekowe: nacisnij, aby ustysze¢ dzwieki.

UWAGA
Zawsze zatrzymaj pojazd zanim zmienisz kierunek jazdy (przéd/tyt).
Uzywaj pojazdu wytacznie na utwardzonej nawierzchni. NIE UZYWAJ pojazdu na nieréwnej
trawie.



Ostona skrzyni biegéw umozliwiajaca szybka jazde musi by¢ zdjeta przez osobe dorosta, po

wczesniejszym upewnieniu sie, ze dziecko potrafi kierowa¢ pojazdem oraz wie jak go
zatrzymac.

R

High speed forward

o

A. Odkrec dwie sruby na ostonie skrzyni biegéw, za pomoca Srubokreta.

B. Zdejmij ostone skrzyni biegow. Teraz mozesz ustawi¢ drazek zmiany biegdw w pozycji
,wysoka predkosc”.

C. Nacisnij pedat gazu.

UWAGA: Pojazd mozna prowadzi¢ w kierunku tylnym, wytacznie z niska predkoscia.



Uwagi na temat tadowania pojazdu:

« Przed pierwszym uzyciem taduj pojazd do petna.

« Pojazd nalezy tadowac przez 8-12 godzin, nie nalezy

przekracza¢ maksymalnego czasu tadowania.

« Nie nalezy mieszac ze sobga réznych typéw baterii

» Wktadajac baterie nalezy zwrdéci¢ uwage na ich

biegunowosc - plus do plusa, minus do minusa.

« Nie mozna dopuscic¢ do bezposredniego zetkniecia ze soba przewodow.

 Nalezy korzystac¢ wytacznie z akumulatora i tadowarki

dotaczonych do zestawu.

« Nie nalezy modyfikowac elektronicznych elementow

zestawu - grozi pozarem!

« Nie mozna dopusci¢ do kontaktu elektronicznych

elementow zestawu z woda i innymi ptynami.

« Nie mozna tadowac pojazdu w poblizu zrdodta ciepta oraz materiatow tatwopalnych.

« Nie mozna unosi¢ akumulatora trzymajac za przewody!

» Nie rozmontowuj baterii, zawiera kwas!

» Nie rozmontowuj tadowarki, grozi porazeniem!

« Nie upuszczaj baterii, grozi jej uszkodzeniem lub obrazeniami czesci ciata, na ktora spadnie.
» Przed rozpoczeciem tadowania sprawdz, czy akumulator i tadowarka sa sprawne. NIE LADUJ
urzadzenia, jesli elektroniczne czesci pojazdu sa uszkodzone!




Rozwiazywanie probleméw

PROBLEM: Samochéd nie jezdzi

Prawdopodobna przyczyna: Bateria jest roztadowana.

Po kazdym uzyciu, badz przynajmniej raz w miesiacu, taduj pojazd przez 8-12 godzin. Nie
zostawiaj podtaczonej tadowarki przez wigcej niz 20 godzin.

Mozliwa przyczyna: Odciecie bezpiecznika termicznego.

Pojazd jest wyposazony w bezpiecznik termiczny, samoregenerujacy. Kiedy pojazd jest
przeciazony, badz uzytkowany w nieprawidtowy sposob, bezpiecznik termiczny odetnie zasilanie
na 5-20 sekund. Po tym czasie bezpiecznik zacznie dziata¢ prawidtowo.

Aby uniknaé odciecia zasilania przez bezpiecznik, postepuj zgodnie z ponizszymi
instrukcjami:
— nie przetadowuj pojazdu - maksymalne obciazenie to 50kg
— nie holuj niczego za pomoca pojazdu
— nie podjezdzaj pojazdem pod strome zbocza
— nie wjezdzaj pojazdem na duze przedmioty, ktore moga spowodowac obracanie kot w
miejscu i przegrzanie silnika
— nie uzywaj pojazdu w bardzo wysokich temperaturach, gdyz moze to spowodowac
przegrzanie elementéw pojazdu
— nieingeruj w instalacje elektryczna bez odpowiedniej wiedzy, gdyz moze to spowodowac
odciecie bezpiecznika
Prawdopodobna przyczyna: Obluzowanie sruby mocujace kota.
Jezeli $ruby nie sa odpowiednio mocno dokrecone, kota nie beda w stanie obracac sie z
wystarczajaca sita. Dokrec¢ sruby za pomoca klucza.
Prawdopodobna przyczyna: Zle podtaczony akumulator.
Upewnij sie, ze akumulator zostat podtaczony do pojazdu w prawidtowy sposob.
Prawdopodobna przyczyna: Akumulator jest roztadowany.
Czy prawidtowo uzytkowates akumulator? Jak dtugo uzytkujesz akumulator? Mozliwe, ze
potrzebujesz wymienic¢ go na nowy.
Prawdopodobna przyczyna: Instalacja elektryczna jest uszkodzona.
Mozliwe, Ze instalacja zostata poddana korozji i zniszczeniu pod wptywem wilgoci, brudu badz
piasku.
Prawdopodobna przyczyna: Silnik jest uszkodzony.
Mozliwe, ze silnik wymaga profesjonalnej naprawy.

PROBLEM: Akumulator nie taduje sie.

Prawdopodobna przyczyna: Upewnij sie ze akumulator i tadowarka sa prawidtowo podtaczone.
Prawdopodobna przyczyna: tadowarka nie zostata podtaczona.

Upewnij sie, ze tadowarka zostata odpowiednio podtaczona do zasilania oraz do pojazdu.
Prawdopodobna przyczyna: tadowarka jest uszkodzona.

Czy tadowarka grzeje sie podczas tadowania? Jezeli nie, to znaczy, ze tadowarka moze by¢
uszkodzona i wymaga wymiany.

PROBLEM: Pojazd nie dziata wystarczajaco dtugo.

Prawdopodobna przyczyna: Akumulator nie jest wystarczajaco natadowany.

Mozliwe, ze nie akumulator nie zostat natadowany w odpowiednio dtugim czasie. Po kazdym
uzyciu pojazdu, badz przynajmniej raz w miesiacu, taduj akumulator przez 8-12 godzin. Nie
taduj akumulatora przez dtuzej niz 20 godzin.

Prawdopodobna przyczyna: Akumulator jest stary badz wyeksploatowany.

Akumulator moze straci¢ swoje wtasciwosci, w zaleznosci od uzytkowania oraz innych czynnikéw.
Akumulator powinien dziata¢ prawidtowo przez okres od 1 do 3 lat. Jesli zostat
wyeksploatowany, wymien akumulator na nowy.



PROBLEM: Akumulator wydaje dzwieki podczas tadowania.
Jest to normalne i nie powinno niepokoi¢. Akumulator moze, lecz nie musi wydawac zadnych
dzwiekdw podczas tadowania.

PROBLEM: tadowarka nagrzewa sie podczas tadowania akumulatora.
Jest to zupetnie normalne zjawisko, ktore nie powinno niepokoic.

Utylizacja akumulatora.

& X

-Twoj akumulator musi zosta¢ zutylizowany w odpowiedni sposob.

-Nie wyrzucaj akumulatora w ogien, gdyz moze to spowodowac wybuch lub wyciek.

-Nie wyrzucaj akumulatora do $mietnika uzywanego w twoim gospodarstwie domowym. Moze to
spowodowac skazenie i jest to zabronione przez prawo.

-Oddaj zuzyty akumulator do twojego lokalnego odbiorcy, zajmujacego sie recyklingiem baterii i
akumulatorow.

-Skontaktuj sie ze swoim lokalnym odbiorca nieczystosci, w celu uzyskania informacji, na temat
recyklingu akumulatorow.



UWAGA: Jedynie osoby doroste moga sterowacé pojazdem za
pomoca pilota !

Sterowanie pilotem za zawsze pierwszenstwo nad sterowaniem za pomoca

1.

Przycisk parowania z pojazdem
Skret w lewo

Sterowanie
przod

Hamowanie
Skret w prawo

Sterowanie tyt

@ Wskaznik wysokiej predkosci
Przycisk wyboru e WskaZnik sredniej predkosci
predkosci o WskaZnik niskiej predkosci

pedatow w pojezdzie.

Parowanie pilota z pojazdem

Przycisk parowania z pojazdem (nawiazuje potaczenie z pojazdem)
Przytrzymaj przycisk parowania przez 2-4 sekundy. Potem wtacz przycisk zasilania na
desce rozdzielczej pojazdu. Jezeli lampka wskaznika niskiej predkosci od migania
przechodzi w $wiecenie state, to znaczy, ze potaczenie sie powiodto. Jesli lampka
wskaznika niskiej predkosci nie przestanie migaé, to znaczy, ze potaczenie nie powiodto
sie. Zmien wtedy baterie w pilocie i powtorz powyzsza procedure.
Przycisk hamowania

Nacisnij przycisk hamowania w celu zatrzymania pojazdu. Naci$nij przycisk jeszcze raz w
celu zwolnienia hamulca.
Przycisk wyboru predkosci
Przycisk ten pozwala poruszaé pojazdem w 3 predkosciach: wysokiej, sredniej i niskiej.

UWAGA: Pojazd porusza sie w tylnym kierunku wytacznie z wolna predkoscia.

Pilot pozostawiony bez uzytku, na okoto 10 sekund, automatycznie wytaczy sie.



IMPORTER

F.H. LEAN
ul. Oswiatowa 44
42-400 Zawiercie
POLSKA
tel. [+48] 884-877-700

www. leantoys.pl

Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod adresem

importera.

CE@ X ED



